



CYCLING BY THE LAKE TO THE MYSTICAL CASTLES - TRAKOŠĆAN. CROATIA - VARAŽDIN, OSREDNJA HRVAŠKA

Kolesarjenje (80 km, vzpon 1050 m) po lokalnih cestah skozi zelena polja in gozdove do vasi in mest v bližini Trakošćana, najbolj znanega gradu na Hrvaškem. Ogledate si lahko zgodovinsko dediščino Bednje in Lepoglave, Gaveznico, edini ugasli vulkan na Hrvaškem, umetna jezera pri Ivancu, gradove Maruševac, Donje Ladanje, Opeko z arboretumom, staro mestno jedro Vinice, Donjo Voću in jamo Vindija (ostanki Neandertalci). Kolesarjenje za izkušene kolesarje je izjemno športno doživetje prepleteno z zgodovinsko in naravno dediščino varaždinskega kraja. Skrbimo za vašo varnost, prilagodimo kolesa vašim fizičnim lastnostim in vam svetujemo o tehniki vožnje s kolesom. Z veseljem vam predstavimo kulturno in zgodovinsko dediščino ter odgovorimo na vaša vprašanja. Užitek v vožnji s kolesom vam omogoča spoznavanje okolice najbolj znanega hrvaškega gradu in druženje s prijaznim in pooblaščenim vodnikom. V ceno je vključena uporaba kolesarske čelade in nahrbtnika s steklenico vode in energetski bar. Gostje morajo biti stari najmanj 18 let, maksimalno število gostov je 8. Izposojamo vam lahko kolesa (MTB ali E-kolo).

Cena

Cycling- On a bike by the lake to the mystical castles
Trakošćan, Croatia



Cycling by the lake to the mystical castles -
Trakošćan, Croatia
Trakošćan 5 (Hotel
Trakošćan)
42253 Varaždin
Hrvaška

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Urnik

**DATUMI IZLETOV /
OGLED OV / DEJAVNOSTI**
every day

KRAJI IN ČAS ODHODA
Hotel "Trakošćan".
Trakošćan 5 - parking 8.30

KRAJ IN ČAS PRIHODA
Hotel "Trakošćan".
Trakošćan 5 - parking 17.00

KRATEK OPIS:

Ime: Cycling by the lake to the mystical castles - Trakošćan. Croatia

Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti: 6 do 10 ur

Izdelek najbolje opisuje izraz: Outdoor in pustolovščina

Izdelek vključuje: ukvarjanje s športom, obiščite znamenitosti, ogledi narave / naravnih lepote, voden ogled

Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Kolesarjenje (80 km, vzpon 1050 m) po lokalnih cestah skozi zelena polja in gozdove do vasi in mest v bližini Trakoščana, najbolj znanega gradu na Hrvaškem. Ogledate si lahko zgodovinsko dediščino Bednje in Lepoglave, Gaveznico, edini ugasli vulkan na Hrvaškem, umetna jezera pri Ivancu, gradove Maruševec, Donje Ladanje, Opeko z arboretumom, staro mestno jedro Vinice, Donjo Voću in jamo Vindija (ostanki Neandertalci). Kolesarjenje za izkušene kolesarje je izjemno športno doživetje prepleteno z zgodovinsko in naravno dediščino varaždinskega kraja. Skrbimo za vašo varnost, prilagodimo kolesa vašim fizičnim lastnostim in vam svetujemo o tehniki vožnje s kolesom. Z veseljem vam predstavimo kulturno in zgodovinsko dediščino ter odgovorimo na vaša vprašanja. Užitek v vožnji s kolesom vam omogoča spoznavanje okolice najbolj znanega hrvaškega gradu in druženje s prijaznim in pooblaščenim vodnikom. V ceno je vključena uporaba kolesarske čelade in nahrbtnika s steklenico vode in energetski bar. Gostje morajo biti stari najmanj 18 let, maksimalno število gostov je 8. Izposojamo vam lahko kolesa (MTB ali E-kolo).

OPIS:

Obiščemo Bednjo, čudovit kraj bogate zgodovine in posebnega hrvaškega narečja, Gaveznico, ugasli vulkan, bogat z redkimi minerali, in Lepoglavo, mesto z bogato zgodovinsko in sakralno dediščino. Popeljemo vas do umetnih jezer v Ivancu, ogledamo si gradove Maruševec, Donje Ladanje in Opeka z arboretumom ter ruševine starega mestnega jedra Vinice. Na poti do Trakoščana, najbolj znanega gradu na Hrvaškem in izhodišča, se peljemo skozi Donjo Voću, mestece s čudovito cerkvijo in številnimi zanimivimi spomeniki, obiščemo jamo Vindijo, pomemben geološki in paleontološki spomenik, znan po ostanki neandertalcev.